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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

 

 

Železniční provoz v Žitavě bude částečně obnoven  
od 12. listopadu 
 

 

Stavební práce prováděné společností DB Netz AG na nádraží v Žitavě trvají déle než se 

původně plánovalo. Stavba měla být hotova do 12. listopadu. S dokončením prací se 

počítá na jaře příštího roku.   

 

„Prodloužení termímu ze strany DB Netz AG bylo od začátku pro nás neakceptovatelné. 

Po zveřejnění jsme proto, spolu s městem Žitavou a dopravcem ODEG, v zájmu našich 

cestujících požadovali náhradní řešení,” řekl obchodní ředitel Die Länderbahn GmbH 

Andreas Trillmich. „Výsledkem je, že většina vlaků ze/ve směru Drážďany a Varnsdorf 

bude od 12. listopadu zajíždět do stanice Žitava.”  Tím se velmi sníží dopad prodloužení 

stavebních prací na cestující.  

 

Provoz vlaků bude ještě omezen v nočních hodinách od 21 hod. do 5 hod. I nadále bude 

pokračovat nepřetržitá výluka traťového úseku Žitava – Hrádek nad Nisou, vlaky budou 

nahrazeny autobusy náhradní dopravy. 

 

Dle aktuálních informací by měl být kompletní provoz obnoven od 22. prosince. Omezení 

se pak bude následně týkat už pouze provozních věcí, jako např. možnosti tankování 

vozidel v Žitavě.  
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Trillmich: „Bolestivým důsledkem tohoto zpoždění stavebních prací je, že nebudeme 

moci nabídnout rozšířenou adventní dopravu z Liberce do Drážďan, tak jak byli naši 

cestující zvyklí. Nicméně i přesto hledáme řešení za pomoci autobusové dopravy mezi 

Hrádkem nad Nisou a Žitavou.” 

 

V průběhu stavebních prací, jak již bylo sděleno, bude nutné ve dnech od 3.11. do 

11.11. a od 18.12. do 21.12. ještě jednou trať uzavřít. V těchto obdobích budou vlaky 

nahrazeny autobusovou náhradní dopravou v úseku Žitava – Ebersbach popř. Hrádek 

nad Nisou – Ebersbach. Roční jízdní řád platný od 10. prosince přinese změny v jízdních 

časech, které budou včas zveřejněny.  

 

Prosíme cestující, aby si před začátkem cesty ověřili svá cestovní spojení.  

Aktuální jízdní řády a jejich příslušné změny jsou ke stažení na  

http://www.trilex-online.cz/cz/jizdni-rad/pravidelny-jizdni-rad/ 
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